
 

 

 

「学校教育に関するアンケート」に、ご協力いただき、ありがとうございました。 

結果は、以下のようになりました。 

 

８項目の設問に対して、８０％以上の保護者の方が肯定的な回答をしてくださっています。

保護者、地域、教職員の三者が連携し、一緒になって取り組んできた学校教育に対して、肯

定的な回答をしていただけたことを、大変、うれしく思います。特に、設問１・２に対して、高

い評価をしていただけたことは、前面で記載した「学校努力点」の取り組みの成果の表れ

でもあり、子どもが充実した学校生活を送ることができていると考えています。 

 一方で、設問６「お子様は、自分の良いところを知っている。」と設問８「お子様は、困った

ときなど話を聞いてくれる人がいると言っている。」では、昨年度のポイントを下回る結果と

なりました。本校では、担任と副担任が協力して授業を行っています。また、母語学習協力

員なども授業に参加しています。担任を中心に、複数の教職員がお子様と関わる体制を整

えて学校教育を行っていますが、不明な点や疑問な点があれば、まずは、それぞれの担任ま

で、お伝えください。 

また、昨年度と同様に分団の登下校に関わるご意見をいただきました。確認になります

が、分団の登下校については、登校の様子を職員が見に行ったり、低学年だけで下校する

際には、職員が付き添ったりしています。また、交通量が多い交差点で交通指導員さんや学

区の方が協力して、登校指導もしています。保護者の方々には、ＰＴＡ活動の一環として、朝

の旗当番に協力していただいています。ご多用の中、いつも、ありがとうございます。分団の

登下校に限らず、保護者、地域、教職員の三者が、それぞれの役割を果たすこと、また、連

携して互いが協力し合うことが大切だと考えています。 

今後も、ご支援とご協力をよろしくお願いします。 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 お子様は、毎日学校行くことを楽しみしている。 66% 27% 7% 0%
2 お子様は、学校のいろいろな行事を楽しみにしている。 75% 22% 3% 0%
3 お子様は、「おはよう」や「ありがとう」と言う。 66% 30% 4% 0%
4 お子様は、学校の様子を家で話をするようになった。 59% 29% 12% 0%
5 お子様は、友達に優しい声を掛けることができる。 41% 54% 4% 1%
6 お子様は、自分の良いところを知っている。 25% 50% 21% 4%
7 お子様は、友達と仲良く遊んでいる。 62% 34% 3% 1%
8 お子様は、困ったときなど話を聞いてくれる人がいると言っている。 44% 34% 19% 3%
9 授業に複数の先生がいることは、よいことだ。 85% 15% 0% 0%
10 登下校の指導は、適切である。 66% 30% 4% 0%

A　よくあてはまる　　　　　　（そう思う）　　　
B　ややあてはまる　　　　　（ややそう思う）　
C　あまりあてはまらない　（あまり思わない）　　
D　全くあてはまらない　　　（全く思わない）　　


